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Сергій Сухомлин під час форуму «Єдність для перемоги та відновлення

України». Фото з Facebook Держагентства відновлення

Відбудову в Україні розглядають як спосіб модернізації або як

спосіб забезпечення базових потреб. Таку думку під час форуму
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«Єдність для перемоги та відновлення України» висловив

голова Державного агентства відновлення та розвитку

інфраструктури Сергій Сухомлин.

Про це повідомили на Facebook-сторінці Держагентства відновлення.

На думку Сергія Сухомлина, Україна живе в двох паралельних реаліях.

Одна з них має кращі безпекові умови, а тому розглядає відбудову як

можливість модернізації інфраструктури та посилення

енергоефективності. Водночас інша частина населення живе під

постійними обстрілами, без стабільного водо-, газо-та

електропостачання. Тому відбудову розглядають як можливість

підвищити шанси на виживання.

Учасники форуму «Єдність для перемоги та відновлення України». Фото з

Facebook Держагентства відновлення

Сергій Сухомлин навів приклад використання газотурбінних установок.

На його переконання для одних громад це можливість краще

підготуватися до зими, а для інших – життєва необхідність.
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Окрім того, під час форуму деякі представники громад скаржилися на

поганий стан доріг. Керівник Держагентства відновлення пояснив, що

нині у пріоритеті ремонт доріг, які необхідні для військової логістики,

евакуації поранених або для забезпечення експорту.

«Розумію і поділяю думку про те, що дороги в Україні мають бути

гарної якості. Але дорожній фонд передано на потреби оборони –

коштів на дороги фактично немає. Наразі ми ремонтуємо ті дороги,

які дозволяють забезпечити армію необхідним та проводити

евакуацію поранених. Якщо ми не довеземо пораненого до лікарні, то,

повірте, батькам цього військового буде байдуже, в якому стані дорога

до кладовища», – сказав Сергій Сухомлин.

Він також закликав громади брати участь у співфінансуванні проєктів

відбудови.

XVIII форум «Єдність для Перемоги та відновлення України»

організували у Києві 21 та 22 жовтня 2024-го року. До нього долучилися

голови міських рад, народні депутати, представники уряду та

міжнародних партнерів.

Нагадаємо, Державне агентство відновлення реорганізують.

Раніше повідомляли, що при Агентстві відновлення створять

Консультативну групу.

Також дізнайтеся, про які пріоритети Агентства відновлення заявляв

міністр розвитку громад та територій України Олексій Кулеба.

Чого слід очікувати від нового голови Держагентства відновлення Сергія

Сухомлина, читайте у публікації партнерки «Вікна Відновлення» –

«Рубрики».

Як Чорноморський регіональний хаб допоможе зберегти культурну

спадщину, дізнайтеся у матеріалі «Сіль.Медіа», партнера «Вікна

Відновлення».
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